
Notulen OR Pinksterbloem 18 januari 2023

Aanwezig: Chantal, Elif, Elisabeth, Geerthe, Jasper (voorzitter), Liana (notulist) en Sanne.

1. Mededelingen

● De notulen worden voortaan via mail goedgekeurd. Zonder
tegenbericht van de leden, zijn ze goedgekeurd en openbaar.

● Jasper sprak een hoogleraar in financiële administratie en bevestigt
dat het bewaren van de bonnen noodzakelijk is in ons geval. Ivm met
privacy mogen we aan onze leden geen toestemming vragen om af te
wijken van de bewaarplicht.

● Sanne wordt door Elisabeth als OR-lid toegevoegd aan de
or@pinksterbloem email groep.

2. Update financiën

1. Actueel overzicht bijdragen
88% van de vrijwillige ouderbijdrage is binnen. 54 betalingen voor de
schoolreis en 18 betalingen voor het kamp zijn nog niet voldaan.

Jasper maakt een tekst voor de volgende nieuwsbrief waarin een update over
de financiën en een overzicht van de OR activiteiten aan de ouders wordt
gecommuniceerd.
Nadat de nieuwsbrief is verstuurd, stuurt de OR nogmaals een reminder met
betaallinks aan alle ouders/verzorgers.

2. Update begroting
De OR activiteiten worden nog steeds met een beperkt budget uitgevoerd
omdat de tot nu toe ontvangen vrijwillige bijdrage de ingeschatte kosten niet
volledig dekt.
De bankkosten zijn hoger dan verwacht (€220 ipv 180) door de vele
transacties die worden gedaan.

3. Evaluatie DecemberCie
1. Sinterklaas/Kerst viering
Liana moet nog feedback over het kerstdiner van de leerkrachten ontvangen,
maar in het algemeen is iedereen tevreden over de decemberfeesten. De



organisatie en uitvoering verliepen goed. De band was een succes. Ouders
willen graag een borrel waar ze in het zonnetje worden gezet door de school.
De school gaat aan de slag en wil graag een borrel dit jaar organiseren maar
Geerthe geeft toe dat een borrel plannen voor 800 ouders tegelijk met het
kerstdiner lastig is.

2. DecemberCie budget
Liana maakt een update van de kosten en stuurt naar de OR leden. De
bonnen geeft ze aan Elisabeth zodat Elif ze kan bewaren en het bedrag dat
erover is, stort Liana terug.

4. Voorbereiding activiteiten 2023
In maart worden er de cultuurweken georganiseerd door Liesbeth Vos. Het thema dit
jaar is Suriname. Er wordt een bezoek aan het tropenmuseum gepland en er worden
kooklessen aan de midden- en bovenbouwers aangeboden. De organisatie van de
musical van groep 8 loopt ook goed onder leiding van Anne Niemeijer.
OR wil graag geïnformeerd blijven ivm het beperkte budget.

5. Wvttk
● Liana vertelt dat er een paar ouders zijn die zich zorgen maken over te veel

schermtijd in sommige klassen en ook tijdens de overblijf. OR raadt de ouders
aan om direct contact op te nemen met de leerkrachten van de klas in kwestie
en met Celine (Broodje Pinksterbloem).

● De vergadering op 15 februari vervalt.
● Op 8 februari om 9.00 vindt er een brainstormsessie plaats waarin de OR de

ideeën rondom duurzaamheid willen bespreken en vorm geven.


